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Trayectoria profesional
 
Doña Montserrat Villalba Ruiz es una destacada figura en el sector de la Formación Profesional para el Empleo, con más de 30 años de experiencia en la creación y gestión de centros de Formación Profesional en la Comunidad de Canarias.
Posee una sólida formación académica en lenguas modernas y estudios europeos, ha dedicado su carrera a la enseñanza y la gestión educativa. Como docente, ha compartido su pasión por los idiomas y la cultura europea, inspirando y formando a varias generaciones de alumnos. Además, su experiencia como organizadora de proyectos europeos de formación le ha permitido colaborar en iniciativas que promueven el aprendizaje y la cooperación internacional.
Su compromiso con la educación va más allá del aula, y en su faceta más emprendedora ha creado una red de centros de Formación Profesional, Grupo MVR se ha consolidado como referente del sector de la Formación Profesional para el Empleo en Canarias. En esta faceta de liderazgo en la gestión de centros ha trabajado para desarrollar programas de formación innovadores que satisfagan las necesidades del mercado laboral y preparen a los trabajadores tanto ocupados como desempleados para el éxito en su futuro laboral.
Su dedicación al sector educativo se refleja en su participación activa en asociaciones profesionales y organismos empresariales. Como presidenta de CECAP Canarias, Confederación Española de Empresas de Formación, organización empresarial representativa del Sector de la Enseñanza y como presidenta de la comisión de formación de la Confederación Canaria de Empresarios, ha abogado por políticas que promuevan la excelencia en la formación y la capacitación laboral.
Además, su liderazgo como secretaria FEC (federación de empresas de Canarias) integrada en CECAPYME( Confederación Española de la Pequeña y Mediana Empresa) demuestra su compromiso con el desarrollo económico y empresarial de la región. A lo largo de su carrera, ha acumulado una amplia experiencia profesional que le ha permitido contribuir de manera significativa al avance de la formación y el desarrollo socioeconómico de nuestra comunidad.”

